

お詫びと訂正

『映画監督 神代辰巳』初版第1刷において、以下の誤りがございました。
訂正し、著者ならびに読者の皆様に謹んでお詫びいたします。

・P.14 目次

誤：相澤寅之助 正：相澤虎之助

・P.21 上段・後ろから4行目に欠落

「～いまはそんなことないですが、」の後に以下の文言が入ります。

「子供の頃まで親父がやっていたけど、朝は白粥なんですよ。お雑煮な」

・P.484 末尾

誤：一九八九年 正：一九九八年

・P.508 写真キャプション

誤：本調由香 正：本調有香